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PLAN DE CLASE/NOTA TÉCNICA
NIVEL: SECUNDARIA
1.- NOMBRE DEL PROFESOR:       Jorge   Arroyo García                                GRADO:       1°                                       GRUPO:                  A                                                         

2.- ASIGNATURA: IGUALDAD DE GÉNERO
3.- TRIMESTRE: PRIMERO
4.- SEMANA: del 10 AL 14 DE octubre DEL 2022
5.- TIEMPO: 50 MINUTOS
6.- TEMA: SEXO Y LA PERSPECTIVA DE GÉNERO.
7.- PROPÓSITOS: Comprenderá la diferencia entre ambos conceptos Sexo y Género.
8.- COMPETENCIA:

Características generales de ambos conceptos sexo y género.

9.- APRENDIZAJE ESPERADO:

El alumno comprenderá la importancia de los roles de ambos sexos dentro de una sociedad.
10.- CONTENIDOS:
Glosario
Igualdad de género
Acciones afirmativas

Son medidas temporales de política pública que buscan disminuir la desigualdad entre mujeres y hombres con el fin de que ambas partes tengan las mismas oportunidades para su pleno desarrollo, lo cual se encuentra asentado en la Ley General para la Igualdad entre Mujeres y Hombres. Como ejemplo se encuentran las cuotas en cargos de representación.
Autocuidado

Acciones y prácticas que una persona realiza para su propio bienestar físico, emocional, mental y sexual, luego del reconocimiento de sus necesidades, potenciales y recursos.
Consentimiento

Es la aceptación informada, libre, concreta, reversible y entusiasta(Amnistía Internacional, 2021) que una persona comunica a otra cuando inician una relación afectiva, una práctica sexual o un interés romántico.
Cuidados
Son todas aquellas acciones que procuran el bienestar físico, emocional y mental de las personas en la vida cotidiana (ONU Mujeres, 2020). Los cuidados los realizan las personas mayores, como las madres, padres, hermanos, hermanas, abuelas, abuelos, tías y tíos; así como las instituciones privadas y de gobierno, como las guarderías, hospitales y casas hogar.
Son un trabajo que va desde procurar el alimento a personas dependientes, hasta la atención que requieran para el desarrollo de sus actividades diarias. El trabajo de cuidados ha sido históricamente realizado por las mujeres, sin embargo, no es reconocido ni remunerado. Ante ello, actualmente diferentes organismos e instituciones impulsan planes y proyectos para dignificar esta labor.

Decisiones asertivas

Son resoluciones que se toman con base en la autonomía personal para elegir aquello que aporte al bienestar integral. Esto implica que nadie puede obligar a otra persona a aceptar algo que no desea. De este modo, se prioriza la dignidad de las personas.
Derechos sexuales de adolescentes y jóvenes
Conjunto de principios que protegen el ejercicio autónomo, informado y libre de la sexualidad de las personas adolescentes y jóvenes. Se encuentran asentados en la Cartilla de Derechos Sexuales de Adolescentes y Jóvenes (2016), la cual garantiza la decisión y el disfrute pleno de la sexualidad; la manifestación pública de los afectos e ideas; la decisión de iniciar relaciones afectivas y eróticas con otras personas; la privacidad e intimidad; vidas libres de violencia y una integridad física, psicológica y sexual; la determinación sobre la vida reproductiva; igualdad y no discriminación; educación integral e información actualizada, veraz, completa, científica y laica sobre sexualidad; servicios de salud sexual y reproductiva; la identidad de género y participación en las políticas públicas sobre sexualidad y reproducción.

Desigualdad de género
Se refiere a todas aquellas acciones u omisiones que generan obstáculos para el acceso a bienes, servicios y recursos y toma de decisiones en la vida social, económica, política, cultural, familiar y comunitaria. La desigualdad de género ha sido histórica y tiene su base en una jerarquización social y cultural que merma la dignidad y los derechos de las mujeres.
La desigualdad de género no es algo inmutable, se puede cambiar con el trabajo de las instituciones del Estado y con la participación de todas y todos.

Empoderamiento de las adolescentes y mujeres 

Proceso individual y colectivo que busca pasar de una situación de desigualdad a un estado autónomo y con capacidad de decisión (Inmujeres). Se encuentra establecido en la Ley General de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia y tiene su origen en el documento Principios para el Empoderamiento de las Mujeres de ONU Mujeres (2010), en el que se establecen las siguientes acciones para este proceso: promover la igualdad de

género, tratar equitativamente a mujeres y hombres en el trabajo; velar por la salud y bienestar, educación y desarrollo profesional de las mujeres, realizar prácticas de desarrollo empresarial, difundir iniciativas comunitarias y evaluar los progresos realizados en igualdad de género.

A partir de estos principios, se desarrollaron acciones específicas para adolescentes. Particularmente, el Fondo de Población de las Naciones Unidas (UNFPA, por sus siglas en inglés) plantea las habilidades para la vida —es decir, habilidades sociales y cognitivas— con la finalidad de que adolescentes desarrollen empatía, pensamiento crítico y capacidad colaborativa para interactuar con otras personas de una forma constructiva, eficaz y transformadora (UNFPA, 2020).
Estereotipos de género

Son cualidades y expectativas asignadas social y culturalmente a las mujeres y hombres. También se les considera como representaciones simbólicas sobre cómo se debe actuar, pensar y sentir, según el género (Inmujeres).  Algunos estereotipos de género designados a las mujeres son la sumisión, la obediencia, la delicadeza, la abnegación, el papel pasivo en la sexualidad, entre otros. Mientras, ciertos estereotipos de género para los hombres son la fortaleza, el liderazgo, la competitividad, la poca expresión de las emociones y el papel activo en la sexualidad.
Género

Conjunto de roles, comportamientos, actividades, oportunidades y atributos que una sociedad determinada considera apropiados para mujeres y hombres en un contexto específico (ONU Mujeres, 2017)

Igualdad de género

Tiene como base el reconocimiento de la desigualdad histórica que han vivido las mujeres. A partir de ello, plantea acciones que eliminen estas barreras para el acceso a bienes, servicios y recursos y, por ende, se pueda acortar la disparidad en los diferentes ámbitos de la vida social para que todas las personas tengan las mismas oportunidades, derechos y una protección estatal.
Igualdad sustantiva

Implica garantizar el acceso al mismo trato y oportunidades para el ejercicio pleno y universal de los derechos humanos de todas las mujeres y niñas al igual que los hombres, mediante medidas estructurales, legales o de política pública.

Mujeres y niñas en la ciencia y tecnología
La Asamblea General de las Naciones Unidas declaró el 11 de febrero como el Día Internacional de las Mujeres y las Niñas en la Ciencia para reconocer su trabajo e impulsar una mayor integración en esta área como agentes de cambio, dado que se considera un tema prioritario para impulsar la igualdad de género.
Perspectiva de género
Es una categoría analítica y política que devela la posición histórica de desigualdad de las mujeres en relación con los hombres en todos los ámbitos de la vida, como la salud, educación, empleo y justicia (UNICEF, 2017).
Relaciones interpersonales

Son aquellas asociaciones establecidas entre dos o más personas de los diferentes grupos de socialización, como la familia, escuela, trabajo, comunidad, espacios deportivos y culturales, entre otros.
Reconocimiento de las violencias de género
Es un proceso cognitivo, emocional y social en el que las personas advierten las prácticas normalizadas por la sociedad que agreden la dignidad en diferentes esferas: la psicológica, física, económica y sexual debido al género.
Roles de género

Son las tareas y responsabilidades asignadas social y culturalmente a mujeres y hombres.
Sexualidad

Dimensión central de las personas que desarrollan y construyen a lo largo de su vida a partir de diferentes esferas, como la social, biológica, psicológica, espiritual, religiosa, política, legal, histórica, ética y cultural.
Violencia contra las niñas, adolescentes y mujeres

Acciones y omisiones, debido a su género, que causen un daño a la integridad de las niñas, adolescentes y mujeres en diferentes planos, como el físico, psicológico, sexual, económico, político, patrimonial y digital, como se establece en la Ley General de Ac-ceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia.
Pag.1 manual de identidad de género.

11.- RECURSOS:

Manual de sensibilización en perspectiva de género
12.- MATERIALES:

Cuaderno y nota técnica.
13.- EVALUACIÓN:

· ACTITUDINAL: El alumno comprende los distintos roles de género y sexo dentro de una sociedad.
· Los mismos derechos para ambos y el mismo trato.
· CONCEPTUAL: sabe y conoce las características esenciales de cada concepto. Características físicas para el sexo y características sociales como personas iguales en derechos y obligaciones.
· PROCEDIMENTAL: Que me hace igual ante la ley.
· Derecho al voto, derecho a un trabajo igualmente remunerado, derecho a elegir lo que deseo ser, entre otros.
14.- IMPLEMENTACIÓN DE ACCIONES DEL P.E.M.C. (Guiarse del programa escolar de mejora continua)
15.- INICIO: 
· Actividad rompe hielo:
16.- DESARROLLO:
17.- CIERRE:
Actividad:
Actividad grupal o individual:
En tu cuaderno detalla un ejemplo de cada uno de los conceptos del glosario que aparecen en la nota técnica.
Sera grupal y se contestara el apunte de forma individual.
18.- EVALUACIÓN:

Se evaluará la participación y el apunte de cuaderno del alumno con una escala de 0.1 décimas para su calificación mensual.
Autoevaluación:

· Coevaluación:

· Heteroevaluación:
19.- TAREA: No hay tarea la actividad se califica en clase.
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