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 NOMBRE DEL PROFESOR: JORGE ARROYO GARCÍA                                           GRADO:           1° y 3°                                                   GRUPO:          A-B                                                                 
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 ASIGNATURA: VIDA SALUDABLE                                                    TRIMESTRE: 1°                        SEMANA: 30 de enero al 3 de febrero del 2023.
 TIEMPO:50 MINUTOS                                     TEMA:   SALUD VISUAL.                                                    
 PROPÓSITOS:

Educación de calidad y salud integral son los cimientos del desarrollo y el bienestar social.
 COMPETENCIA: Educación y salud forman un círculo virtuoso que es necesario promover y fortalecer en la comunidad educativa, porque ambos son fundamentales para el mejor desarrollo y bienestar del ser humano.
APRENDIZAJE ESPERADO: El presente curso tiene el propósito de compartir información y brindar estrategias y actividades que puedan ser integradas de manera fácil y amena.
 CONTENIDOS:  
11.- RECURSOS: Manual 8 Vida Saludable para Todos  
   12.- MATERIALES: Cuaderno de apuntes de la materia.   
 13.- EVALUACIÓN:
· ACTITUDINAL: El alumnado interactúa favorablemente sobre el tema con sus compañeros con el tema de la trasmisión de gérmenes.
· CONCEPTUAL: Entiende la importancia del significado de la trasmisión involuntaria de los gérmenes por medio de un estornudo, tos o en un ambiente lleno de estos agentes patógenos, se hace responsable de sus hábitos.
· PROCEDIMENTAL: 
· 14.- IMPLEMENTACIÓN DE ACCIONES DEL P.E.M.C. (Guiarse del programa escolar de mejora continua)
·  Actividad rompe hielo: ¿QUE ES LA SALUD VISUAL?
· Preguntas introductorias: ¿CÓMO SABEMOS SI ESTAMOS SANOS VISUALMENTE?

15.- INICIO: 
SALUD VISUAL
El profesor hará referencia de la importancia que tienen nuestros ojos tomado como guía  el siguiente párrafo.

Propósito: Una buena salud visual es esencial, ya que la vista aporta el 80% de la información que recibimos del entorno, pero, sobre todo, nos conecta con el mundo, con lo que amamos. Tener una correcta salud visual es esencial para aprender, trabajar, desplazarse y conducir, así como desarrollarse socialmente. 

16.- DESARROLLO:   

Con el siguiente párrafo se da énfasis a las características generales que tienen los ojos del ser humano, de este párrafo se pueden desprender una serie de cuestionamientos a los alumnos para conocer cuanta información manejan sobre el cuidado de la vista.
El órgano que rige el sentido de la vista son los ojos. Éstos son esféricos y simétricos de unos 2.5 cm de diámetro, y están compuestos por dos zonas: la zona anterior (la menor y es visible desde el rostro) y la posterior (la zona que queda en la órbita interior del cráneo). Los ojos son muy frágiles. Por esta razón, se encuentran profundamente hundidos en las cavidades óseas del cráneo. También están protegidos en su parte externa por las pestañas, párpados y cejas, los cuales impiden que el sudor, el polvo y otro tipo de sustancias entren en ellos. Para el ser humano el sentido de la visión es el más importante, ya que es el más especializado y complejo de todos los que posee. Representa unas tres cuartas partes del total de nuestras percepciones sensoriales. El sentido de la vista permite al ser humano conocer el medio de una manera gráfica; es decir, le informa del tamaño, color, volumen, posición, distancia, forma, de aquello que lo rodea y se encuentra dentro del campo de visión.
Elabora el siguiente esquema y detallar sus características.
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  17.- CIERRE:

Actividad:
Por parejas hacer un recorrido por el patio de la escuela con los ojos vendados en compañía de otro alumno y explicar la experiencia y sensación que se tiene al carecer de este sentido, anotar las conclusiones en el cuaderno de vida saludable.
18.- EVALUACIÓN: al concluir la nota técnica se evaluará la creatividad y contenido escrito de cada alumno.

· Autoevaluación:             Coevaluación:              Hetero evaluación:                   
· 19.- TAREA: No hay tarea.
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