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 ASIGNATURA: VIDA SALUDABLE                                                    TRIMESTRE: 1°                        SEMANA:  del 20 al 24 de febrero del 2023.
 TIEMPO:50 MINUTOS                                     TEMA:   SALUD VISUAL.                                                    
 PROPÓSITOS:

Educación de calidad y salud integral son los cimientos del desarrollo y el bienestar social.
 COMPETENCIA: Educación y salud forman un círculo virtuoso que es necesario promover y fortalecer en la comunidad educativa, porque ambos son fundamentales para el mejor desarrollo y bienestar del ser humano.
APRENDIZAJE ESPERADO: El presente curso tiene el propósito de compartir información y brindar estrategias y actividades que puedan ser integradas de manera fácil y amena.
 CONTENIDOS:  
11.- RECURSOS: Manual 8 Vida Saludable para Todos  
   12.- MATERIALES: Cuaderno de apuntes de la materia.   
 13.- EVALUACIÓN:
· ACTITUDINAL: El alumnado interactúa favorablemente sobre el tema con sus compañeros con el tema de la trasmisión de gérmenes.
· CONCEPTUAL: Entiende la importancia del significado de la trasmisión involuntaria de los gérmenes por medio de un estornudo, tos o en un ambiente lleno de estos agentes patógenos, se hace responsable de sus hábitos.
· PROCEDIMENTAL: 
· 14.- IMPLEMENTACIÓN DE ACCIONES DEL P.E.M.C. (Guiarse del programa escolar de mejora continua)
·  Actividad rompe hielo: ¿CONOCES ESTOS CONCEPTOS?
· AGUDEZA VISUAL, ESCALA OPTOMETRICA, DETECCION GRUESA, DETECCION FINA.
· Preguntas introductorias: ¿CÓMO PREVENIR DAÑOS EN LOS OJOS?

15.- INICIO: 
Es indudable la importancia de la salud visual para desarrollar las actividades diarias, por ello hay que saber cómo cuidar los ojos, a fin de

prevenir enfermedades de la vista que puedan dañar la calidad de vida.
16.- DESARROLLO:   

Agudeza visual: es la nitidez de la visión. Se mide por la capacidad para identificar letras o números en una escala optométrica estandarizada desde una distancia de visualización específica.

 Escala optométrica: es el instrumento mediante el cual se realiza la detección de la agudeza visual. Se trata de una tabla con símbolos de diferentes tamaños en varias líneas. Se coloca a determinada distancia del alumno a valorar. Permite identificar la presencia de problemas visuales (anexo Escala optométrica propuesta por la Fundación Ver Bien para Aprender Mejor).

 Detección gruesa: es el primer paso para identificar problemas visuales y necesidad de uso de lentes. Esta exploración de la agudeza visual la realiza el docente en el aula, apoyándose de la escala optométrica. El resultado de esta detección se registra en la Ficha Individual Acumulativa (FIA). 

Detección fina: se lleva a cabo por un optometrista con instrumentos de medición visual específicos que permiten identificar la agudeza visual, la presencia de un defecto visual específico y la graduación necesaria para cada alumno en caso de requerir lentes.
PROBLEMAS VISUALES MÁS COMUNES Existen varios tipos de problemas visuales que interfieren en el aprendizaje, entre los más comunes se encuentran los siguientes:

 • Miopía: en este caso el ojo es más largo de lo normal o tiene una curvatura desproporcionada. Las imágenes se enfocan por delante de la retina, en consecuencia, los objetos cercanos se pueden percibir claramente, pero los objetos lejanos se ven borrosos porque el punto de enfoque es más corto. Se cree que un factor que puede influir en el desarrollo de la miopía es pasar demasiado tiempo con la vista fija en un objeto.

 • Hipermetropía: este problema se presenta cuando el ojo es demasiado corto y provoca que las imágenes se proyecten detrás de la retina, por lo tanto, las imágenes cercanas se ven borrosas. También puede ser causada por una anormalidad en la córnea o el cristalino. Comúnmente todos nacemos con hipermetropía, la cual se corrige por sí misma con el paso del tiempo, pero en algunos casos no es así y el error persiste de por vida.

 • Astigmatismo: se determina cuando la córnea presenta una irregularidad o distorsión, es decir, no tiene una forma esférica como debería ser, sino que es aplanada, lo que hace que las imágenes no se enfoquen de manera correcta y los objetos, tanto cercanos como lejanos, se vean borrosos o distorsionados.
18.- EVALUACIÓN: al concluir la nota técnica se evaluará la creatividad y contenido escrito de cada alumno.

· Autoevaluación:             Coevaluación:              Hetero evaluación:                   
· 19.- TAREA: No hay tarea.
Actividad: Los alumnos se harán su propio examen casero con la imagen adjunta.  Colocar una silla frente a la imagen a una distancia de metro y medio sentarse taparse el ojo derecho y señalar en qué dirección se encuentra la letra “E”, hacer lo mismo con el otro ojo y revisar en que escala se encuentra su agudeza visual. (es un diagnostico aproximado, los resultados pueden variar con la escala que utilizan los especialistas)
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