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PLAN DE CLASE/NOTA TÉCNICA
NIVEL: SECUNDARIA
1.- NOMBRE DEL PROFESOR:       Jorge   Arroyo García                                GRADO:       1°                                       GRUPO:                  A                                                         

2.- ASIGNATURA: IGUALDAD DE GÉNERO
3.- TRIMESTRE: PRIMERO
4.- SEMANA: del 20 al 24 de febrero del 2023.
5.- TIEMPO: 50 MINUTOS
6.- TEMA:  EL poder.
7.- PROPÓSITOS: Analizar las discriminaciones asociadas a las prácticas de poder y sus efectos en las mujeres y en los hombres.
8.- COMPETENCIA:

Características generales del poder entre hombres y mujeres.

9.- APRENDIZAJE ESPERADO:

Que las y los asistentes rompan el hielo y se conozcan, para que puedan convivir en un ambiente de confianza.

10.- CONTENIDOS:
La igualdad y su contraparte: la desigualdad, surge en forma multidimensional desde su construcción, donde existen tres elementos en relación: los aspectos individuales, los relacionales y los estructurales, entendiendo como individuales a las capacidades y recursos entre los agentes, las relacionales, como todas aquellas formas de interacción y sus características en la forma de intercambiar sus posibilidades y atribuciones, generalmente establecidas mediante las estructuras jerárquicas contenidas en los factores estructurales con un claro fondo del manejo del poder.
Pag.21 manual de identidad de género.

11.- RECURSOS:

Manual de sensibilización en perspectiva de género
12.- MATERIALES:

Cuaderno y nota técnica.
13.- EVALUACIÓN:

· ACTITUDINAL: El alumno comprende los distintos roles de género y sexo dentro de una sociedad.
· Los mismos derechos para ambos y el mismo trato.
· CONCEPTUAL: sabe y conoce las características esenciales de cada concepto. Características físicas para el sexo y características sociales como personas iguales en derechos y obligaciones.
· PROCEDIMENTAL: Que me hace igual ante la ley.
· Derecho al voto, derecho a un trabajo igualmente remunerado, derecho a elegir lo que deseo ser, entre otros.
14.- IMPLEMENTACIÓN DE ACCIONES DEL P.E.M.C. (Guiarse del programa escolar de mejora continua)
15.- INICIO: ¿Que es el poder?
De igual manera, Robbins (1996) define el poder como la capacidad que se tiene de influir en el comportamiento de las demás personas, de manera que éstas hagan cosas que no harían de otra manera

16.- DESARROLLO:
Para las ciencias sociales el poder es la capacidad de un individuo para influir en el comportamiento de otras personas. El término "autoridad" se usa a menudo para designar al poder cuando es percibido como legítimo.
17.- CIERRE:

 Actividad grupal:   Es profesor dibujara en el pizarrón un tiro al blanco para hombres y otro de mujeres.
En equipos integrados por sexo se distribuyen flechas de papel. Se pide a los equipos que discutan acerca de cómo el otro sexo ejerce poder sobre las otras personas, y que escriban o dibujen en las flechas cada una de las maneras identificadas.
 Se pide a cada equipo que discutan cómo acomodar las flechas en el tiro al blanco, tomando en cuenta que las formas más efectivas del ejercicio del poder sean colocadas cerca del centro y las de menor potencial, se pongan retiradas.
 Cuando cada equipo ha ubicado las flechas en el tiro al blanco, se intercambian los carteles. 
En plenaria se comparten y analizan los carteles, las mujeres presentan el de los hombres con sus comentarios y los hombres presentan el de las mujeres con sus comentarios. 

El resultado puede también ser orientado por preguntas tales como: ¿Qué diferencias encuentran en las formas en que ejercen el poder las mujeres y los hombres? ¿Cómo nos sentimos mujeres y hombres con estas maneras de ejercer el poder? ¿Qué consecuencias tienen estas formas de ejercer el poder en la vida cotidiana de mujeres y de hombres?
En el cuaderno anotar las conclusiones de cada grupo.
18.- EVALUACIÓN:

Se evaluará la participación y el apunte de cuaderno del alumno con una escala de 0.1 décimas para su calificación mensual.
Autoevaluación: 
Coevaluación:
Heteroevaluación:
19.- TAREA: No hay tarea la actividad se califica en clase.
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