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PLAN DE CLASE/NOTA TÉCNICA
NIVEL: SECUNDARIA
1.- NOMBRE DEL PROFESOR:       Jorge   Arroyo García                                GRADO:       1°                                       GRUPO:                  A                                                         

2.- ASIGNATURA: IGUALDAD DE GÉNERO
3.- TRIMESTRE: PRIMERO
4.- SEMANA: del 30 de enero al 3 de febrero del 2023.
5.- TIEMPO: 50 MINUTOS
6.- TEMA:  EL EJERCICIO DEL PODER ENTRE MUJERES Y HOMBRES. LAS DISCRIMINACIONES.
7.- PROPÓSITOS: Analizar las discriminaciones asociadas a las prácticas de poder y sus efectos en las mujeres y en los hombres.
8.- COMPETENCIA:

Características generales de ambos conceptos sexo y género.

9.- APRENDIZAJE ESPERADO:

Que las y los asistentes rompan el hielo y se conozcan, para que puedan convivir en un ambiente de confianza.

10.- CONTENIDOS:
La igualdad y su contraparte: la desigualdad, surge en forma multidimensional desde su construcción, donde existen tres elementos en relación: los aspectos individuales, los relacionales y los estructurales, entendiendo como individuales a las capacidades y recursos entre los agentes, las relacionales, como todas aquellas formas de interacción y sus características en la forma de intercambiar sus posibilidades y atribuciones, generalmente establecidas mediante las estructuras jerárquicas contenidas en los factores estructurales con un claro fondo del manejo del poder.
Pag.21 manual de identidad de género.

11.- RECURSOS:

Manual de sensibilización en perspectiva de género
12.- MATERIALES:

Cuaderno y nota técnica.
13.- EVALUACIÓN:

· ACTITUDINAL: El alumno comprende los distintos roles de género y sexo dentro de una sociedad.
· Los mismos derechos para ambos y el mismo trato.
· CONCEPTUAL: sabe y conoce las características esenciales de cada concepto. Características físicas para el sexo y características sociales como personas iguales en derechos y obligaciones.
· PROCEDIMENTAL: Que me hace igual ante la ley.
· Derecho al voto, derecho a un trabajo igualmente remunerado, derecho a elegir lo que deseo ser, entre otros.
14.- IMPLEMENTACIÓN DE ACCIONES DEL P.E.M.C. (Guiarse del programa escolar de mejora continua)
15.- INICIO: ¿Que es la discriminación? ¿Soy discriminado?
16.- DESARROLLO:
Las y los participantes forman un círculo lo más cerrado que sea posible. Quien coordina lee poco a poco, una lista de discriminaciones elaboradas previamente.

Lista de posibles discriminaciones:

Por edad (niña/o, adolescente, de la tercera edad). Por condiciones de salud (sana/o, enferma/o). Por condiciones física (normal, sorda/o, ciega/o, con trastorno neuromotor). Por condiciones de capacidad intelectual (sobresaliente, normal, deficiente). Por condición social (rica/o, clase media, pobre). Por género (hombre, mujer). Por el color de la piel. Por trabajar fuera de casa. Por tener miedo. Por ser débil. Por vivir sola/o. Por no tener hijas/os. Por ser madre soltera. Por su condición civil (soltera/o, casada/o, divorciada/o, unión libre, viuda/o). Por su preferencia sexual (homosexual, bisexual, transexual o heterosexual). Por la religión. Por ser analfabeta/o. Por el trabajo que realiza. Por no cumplir con roles y estereotipos. Por haber estado en prisión.

17.- CIERRE:

 Actividad grupal:
Mientras la facilitadora o el facilitador menciona una por una las discriminaciones, las y los participantes, que en algún momento de su vida hayan sentido discriminación por esa razón, caminan hacía fuera del círculo. Al terminar el listado se pregunta si alguien más en algún momento de su vida ha vivido o sentido algún tipo de discriminación por alguna razón o situación en especial. Para finalizar se procede al análisis y se pregunta cómo se sintieron con la dinámica, con base en cuestionamientos como los siguientes:
18.- EVALUACIÓN:

Se evaluará la participación y el apunte de cuaderno del alumno con una escala de 0.1 décimas para su calificación mensual.
Autoevaluación: ¿Cómo nos sentimos por ser mujeres o por ser y hombres, al recordar discriminaciones?

 ¿Cómo nos identificamos con otros que han sufrido discriminación? 

¿Qué hacemos para evitar o superar la discriminación?
· Coevaluación:
· Heteroevaluación:
19.- TAREA: No hay tarea la actividad se califica en clase.
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