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PLAN DE CLASE/NOTA TÉCNICA
NIVEL: SECUNDARIA
1.- NOMBRE DEL PROFESOR:       Jorge   Arroyo García                                GRADO:       1°                                       GRUPO:                  A                                                         

2.- ASIGNATURA: IGUALDAD DE GÉNERO
3.- TRIMESTRE: PRIMERO
4.- SEMANA: del 24 al 28 de abril. del 2023.
5.- TIEMPO: 50 MINUTOS
Etapas de la pubertad
                        .
7.- PROPÓSITOS: Analizar las distintas etapas de la pubertad en hombres y mujeres.
8.- COMPETENCIA:

Características generales entre hombres y mujeres.

9.- APRENDIZAJE ESPERADO:

Conocer y comprender las etapas de la pubertad entre mujeres y hombres.
10.- CONTENIDOS:
Pag.21 manual de identidad de género.

11.- RECURSOS:

Manual de sensibilización en perspectiva de género
12.- MATERIALES:

Cuaderno y nota técnica.
13.- EVALUACIÓN:

· ACTITUDINAL: El alumno comprende los distintos roles de género y sexo dentro de una sociedad.
· Los mismos derechos para ambos y el mismo trato.
· CONCEPTUAL: sabe y conoce las características esenciales de cada concepto. Características físicas para el sexo y características sociales como personas iguales en derechos y obligaciones.
· PROCEDIMENTAL: Que me hace igual ante la ley.
· Derecho al voto, derecho a un trabajo igualmente remunerado, derecho a elegir lo que deseo ser, entre otros.
14.- IMPLEMENTACIÓN DE ACCIONES DEL P.E.M.C. (Guiarse del programa escolar de mejora continua)
Se inicia la clase con la lectura de este párrafo para despertar el interés de la actividad preparada.
15.- INICIO:                                               ¿Qué son las etapas de la pubertad?
En general, la pubertad comprende las siguientes etapas, cuyo rango de edades suele variar enormemente entre cada individuo.

Fase uno o etapa prepuberal. No hay cambios manifiestos, y el cuerpo continúa siendo el de un niño.

Fase dos. Cambios en el olor corporal. En el cuerpo de las niñas comienzan a manifestarse el vello púbico, las mamas incipientes y se produce un aumento repentino de tamaño. Los niños, en cambio, tardan un poco más. Sus testículos, sin embargo, aumentarán de tamaño notoriamente, y el vello corporal comenzará a aparecer lentamente.

Fase tres. Despertar de la libido. En las niñas aumenta el tamaño de las mamas y el vello púbico oscurece y se hace más rizado. Se inicia el flujo vaginal previo a la menstruación. En los niños, en cambio, aparece el vello púbico, aumenta el tamaño del pene y comienzan las emisiones seminales nocturnas. Comienza a surgir el vello facial.

Fase cuatro. Plena pubertad. Las niñas inician su menstruación y observan cambios en la aureola de sus pezones, a medida que sus mamas alcanzan el tamaño adulto. Los niños por su parte presentan un estirón repentino, presencian cambios en la coloración de sus testículos y saco escrotal, oscurece el vello púbico y corporal, y aumenta el tamaño del pene hasta alcanzar sus proporciones definitivas.

Fase cinco. Final de la pubertad. El aumento de la estatura y del peso se hacen más lentos, hasta detenerse. El vello púbico se esparce por el costado interno de los muslos. Al término de esta etapa, estaremos en presencia de un individuo sexualmente maduro.
16.- DESARROLLO: 
Pubertad y adolescencia

No deben confundirse la pubertad y la adolescencia, ya que la primera es apenas una etapa de intensificación de cambios físicos, puntualmente inscrita en la segunda. Así, mientras la pubertad dura entre los 10 y 14 años, la adolescencia en cambio se prolonga hasta alrededor de los 20 años.
La adolescencia comprende una serie de cambios psíquicos y emocionales mucho más profundos y difíciles de puntualizar, a medida que la mentalidad y el desempeño social del individuo pasa de sus etapas infantiles, a sus primeras etapas adultas.
La adolescencia, de hecho, es un período complejo y a menudo doloroso, en el que los cambios producidos tienen una intensa repercusión en la personalidad y en la afectividad de cada quien. Entre ellos figura, desde luego, el despertar de la sexualidad, y todo lo que ello implica, lo cual es mucho más vasto y complejo que simplemente la maduración sexual del organismo.
La identidad de género, las preferencias sexuales, las dinámicas erótico-afectivas, son apenas una parte de los aspectos psicológicos que se desarrollan a lo largo de esta etapa crucial, que con la pubertad tiene apenas su comienzo.
17.- CIERRE:
¿Cuándo termina la pubertad?

El momento final de la pubertad ocurre cuando todos los cambios físicos y fisiológicos necesarios para alcanzar la madurez sexual se hayan producido. Esto ocurre usualmente alrededor de los 14 o 15 años de edad, pero puede empezar y/o terminar más temprano o más tarde dependiendo de cada quien, dado que ningún organismo es igual a otro.
¿En casa alguno de tus papas ha platicado contigo sobre estos temas?

¿Quién se ha hecho cargo de esta platica contigo?
 Actividad:

• ¿
18.- EVALUACIÓN:

Se evaluará la participación y el apunte de cuaderno del alumno con una escala de 0.1 décimas para su calificación mensual.
Autoevaluación: Coevaluación: Heteroevaluación:
19.- TAREA: Ilustrar la nota técnica con una imagen referente al tema de la pubertad.
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